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                            «20» 12.2024 г.
ИЗМЕНЕНИЯ И ДОПОЛНЕНИЯ

к коллективному договору

муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения города Калининграда центра развития ребенка – детского сада № 70

от 01.11.2024 года  
1. В коллективном договоре:
· Пункт 33 раздела 3. Обеспечение занятости - дополнить следующим: «работники, отнесенные в установленном порядке к категории граждан предпенсионного возраста», слова «одного года» заменить словами «трех лет» (Территориальное отраслевое соглашение по организациям, находящимся в ведении комитета по образованию администрации городского округа «Город Калининград» на 2024-2026 годы).

· Пункт 7.4 раздела 7. Трудовые отношения. Прием на работу, перевод и увольнение с работы - заменить ссылку   на Приказ Минтруда России от 19.05.2021 № 320н «Об утверждении формы, порядка ведения и хранения трудовых книжек».

2. В Приложении № 1 «Положение о системе оплаты труда работников муниципального автономного образовательного учреждения города Калининграда центра развития ребенка - детского сада № 70»
· в пункт 7.18 дефис 2   применение к работнику дисциплинарного взыскания исключить  

·  пункт 7.21 дополнить «а также пропорционально времени нахождения с учреждением в трудовых отношениях».

· дополнить разделом 11 «Условия оплаты труда бухгалтера» следующего содержания:
11.1.
Размер, порядок и условия оплаты труда бухгалтера устанавливаются в трудовом договоре в соответствии с трудовым законодательством Российской Федерации, Положением, а также иными нормативными правовыми актами, содержащими нормы трудового права.

11.2.
Должностной оклад бухгалтера устанавливаются на 10% ниже должностного оклада главного бухгалтера.

11.3.
Заработная плата бухгалтера состоит из должностного оклада и выплат стимулирующего характера. 

11.4.
Бухгалтеру устанавливаются следующие выплаты стимулирующего характера:

· надбавка за сложность, напряженность, качество работы,

· надбавка за стаж работы.

11.5.
Бухгалтеру приказом заведующего устанавливается надбавка за сложность, напряженность, качество работы - до 50% от должностного оклада.

11.6.
Приказ об установлении бухгалтеру надбавки за сложность, напряженность, качество работы пересматриваются по мере необходимости, но не реже 1 раза в год.

11.7.
Бухгалтеру поощрительные премии могут выплачиваться в связи:
· с юбилейными датами (50, 55, 60, 65 и 70 лет со дня рождения) до 3000 тысячи рублей;
· с профессиональными, государственными праздниками (Днем Учителя, День воспитателя и всех дошкольных работников, Международным женским днем), а также в связи с окончанием учебного, финансового года. 
Поощрительные премии выплачиваются бухгалтеру на основании приказа заведующего до 100%.

Поощрительные премии в связи с окончанием учебного, финансового года выплачиваются в размере до 100% должностного оклада пропорционально времени нахождения в трудовых отношениях в период, за который выплачивается премия (за исключением периода нахождения работника в отпуске по беременности и родам, по уходу за ребенком до достижения им установленного законом возраста) 
11.8.
Бухгалтеру устанавливаются надбавки за стаж работы в данном учреждении и данной должности:

· за стаж работы от 1года да 10 лет-500 рублей в месяц,

· за стаж работы от 11 лет до 15 лет -1000 рублей в месяц,

· за стаж работы 16 лет и более 1500 рублей в месяц.

11.9.
Бухгалтеру может осуществляется выплата компенсационного характера в случае возложения обязанностей главного бухгалтера без освобождения от основной работы, приказом по учреждению устанавливается доплата в виде разницы в размерах должностных окладов и (или доплата к должностному окладу по основной должности в размере до 50%

3. В Приложение № 3 «Правила внутреннего трудового распорядка для работников муниципального автономного образовательного учреждения города Калининграда центра развития ребенка - детского сада № 70»:

пункт 2.3 - второй и третий дефис изложить в следующей редакции: 

· трудовую книжку и (или) сведения о трудовой деятельности (статья 66.1 Трудового кодекса), за исключением случаев, если трудовой договор заключается впервые, 

· документ, подтверждающий регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета, в том числе в формате электронного документа» (ст. 65 Трудового кодекса РФ (далее ТК РФ)).; 

· в шестом дефисе в скобках заменить на (оформленная в соответствии с приказом Минздрав России от 28.01.2021 №29 н.)


пункт 2.4 - изложить в следующей редакции: 
При заключении трудового договора впервые работодателем оформляется трудовая книжка (за исключением случаев, если в соответствии с Трудовым кодексом, иным федеральным законом трудовая книжка на работника не оформляется). В случае, если на лицо, поступающее на работу впервые, не был открыт индивидуальный лицевой счет, работодателем предоставляются в соответствующий территориальный орган Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации сведения, необходимые для регистрации указанного лица в системе индивидуального (персонифицированного) учета (ст. 65 ТК РФ).


пункт 2.6 - после слов ведется трудовая книжка дополнить следующими словами: в случае, когда работа у данного работодателя является для работника основной (за исключением случаев, если в соответствии с Трудовым кодексом, иным федеральным законом трудовая книжка на работника не ведется)» (ст.66ТК РФ).


пункт 2.8 - изложить в следующей редакции: 
«Прием на работу оформляется трудовым договором. Работодатель издает на основании заключенного трудового договора приказ (распоряжение) о приеме на работу. Содержание приказа (распоряжения) работодателя должно соответствовать условиям заключенного трудового договора» (ст. 68 ТК РФ);
пункт 5.5 – дополнить третьим абзацам

 Оплату труда работников в ночное время (с 22 часов до 6 часов) установить в повышенном размере, не ниже 30 процентов часовой тарифной ставки (части оклада (должностного оклада), рассчитанного за час работы) за каждый час работы в ночное время (Территориальное отраслевое соглашение по организациям, находящимся в ведении комитета по образованию администрации городского округа «Город Калининград» на 2024-2026 годы);

пункт 6.3 - слова «проводятся в нерабочее время» исключить, после них дополнить (Приказ Минобрнауки России от 11.05.2016 № 536 «Об утверждении Особенностей режима рабочего времени и времени отдыха педагогических и иных работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность»).

4. Приложение № 5 «Перечень работников, имеющих право на ежегодный основной удлиненный оплачиваемый отпуск» - ссылку заменить   на Постановление Правительства РФ от 03.04.2024 № 415 «О ежегодных основных удлиненных оплачиваемых отпусках».

5. Приложение № 7 «План мероприятий по улучшению условий охраны труда» читать в новой редакции.
6. В Приложение № 8 «Перечень профессий и должностей подлежащих предварительному и периодическому медицинскому осмотру» -  заменить ссылку     на Приказ Минздрава России от 28.01.2021 № 29н «Об утверждении Порядка проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров работников, предусмотренных частью четвертой статьи 213 Трудового кодекса Российской Федерации, перечня медицинских противопоказаний к осуществлению работ с вредными и (или) опасными производственными факторами, а также работам, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры».
7. Приложение № 9 «Перечень профессий и должностей, работа в которых дает право на бесплатное обеспечение санитарной одеждой, специальной одеждой и СИЗ» читать в новой редакции

Принято общим собранием работников, 
протокол № 2 от 20.12.2024 года

